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Waterbeheersingsbeleid  –  Dendermonde-St.-Ni-
klaas

De overstromingen van de voorbije maanden gera-
ken vergeten, maar niet bij de geteisterden. De
overstromingsramp van september toont aan dat
het gevaar niet alleen van de zee komt, maar ook
uit het binnenland.

In het arrondissement Dendermonde  –  Sint-Ni-
klaas hebben we de laatste decennia meerdere ern-
stige overstromingen meegemaakt. In september
jongstleden werden opnieuw verschillende
gemeenten als rampgebied erkend.

De aanwezigheid van Schelde, Dender, Durme,
Moervaart, Kanaal van Stekene, Waterloop van de
Hoge Landen in Sint-Gillis-Waas, Molenbeek in
Wetteren, Ledebeek in Lokeren en zovele andere
waterlopen spelen hierbij een belangrijke rol.

Het onvoldoende baggeren van de waterlopen en
slibruimen, onvoldoende dijkverstevigingen en
-verhogingen, de trage vorderingen van het Sigma-
plan, het uitblijven van de bouw van de stormstuw
in Oosterweel, zijn uiteraard in deze dagen de pro-
blemen en de vragen die opnieuw worden gesteld
bij het overheidsbeleid.

Ook bij de coördinatie van de werkzaamheden tus-
sen Vlaams Gewest, provincie, gemeenten, polders
en wateringen worden er soms vragen gesteld.

1. Welke werkzaamheden zijn er op vlak van
waterbeheersing in de ruime zin (dijkwerken,
baggerwerken, slibruimen, enz.) uitgevoerd in
1998 in het arrondissement Dendermonde  –
Sint-Niklaas ? Omschrijving ? Kostprijs ?

Welke worden in 1998 nog uitgevoerd ?
Omschrijving ? Kostprijs ?

Welke worden in 1998 nog aanbesteed ?
Omschrijving ? Kostprijs ?

Welke worden in 1999 aanbesteed ? Omschrij-
ving ? Kostprijs ?

2. Hoe verloopt de coördinatie van deze werk-
zaamheden in dit arrondissement tussen de
genoemde instanties ?

N.B. Deze vraag werd eveneens gesteld aan de
heer Steve Stevaert, minister vice-president
van de Vlaamse regering, Vlaams minister van
Openbare Werken, Vervoer en Ruimtelijke
Ordening.

Antwoord

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt
door de heer Steve Stevaert, minister vice-presi-
dent van de Vlaamse regering, Vlaams minister van
Openbare Werken, Vervoer en Ruimtelijke Orde-
ning.


